# 重庆鑫源智造科技股份有限公司 关于公司证券简称变更实施 和投资者联系方式变更的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

# 重要内容提示:

- 变更后的股票证券简称:鑫源智造, 股票证券代码"600615"保持不变
- 证券简称变更日期: 2025 年 8 月 22 日

### 一、公司证券简称变更实施情况

(一) 公司董事会审议变更证券简称的情况

重庆鑫源智造科技股份有限公司(以下简称"公司")已于2025年8月18日以通讯表决方式召开了第十届董事会第二十一次会议,以9票同意、0票反对、0票弃权审议通过了《关于公司证券简称变更的议案》,同意公司证券简称由"丰华股份"变更为"鑫源智造"。

#### (二) 公司证券简称变更的原因

2025年8月8日,重庆市九龙坡区市场监督管理局已向公司换发了新的营业 执照,公司全称已由"重庆丰华(集团)股份有限公司"变更为"重庆鑫源智造 科技股份有限公司",详见公司于2025年8月9日披露在上海证券交易所官网的 《关于完成公司名称变更工商登记并换发营业执照的公告》(公告编号:临 2025-33)。为更加全面地体现公司的产业布局和实际情况,准确反映公司战略发 展方向,增加投资者对公司业务情况的理解和投资判断,公司证券简称由"丰华 股份"变更为"鑫源智造",证券代码"600615"保持不变。

公司本次变更证券简称事项是基于公司战略规划及经营业务开展需要,符合公司战略规划和整体利益,不存在利用变更名称影响公司股价、误导投资者的情形,也不存在损害公司和中小股东利益的情形。

# (三)公司证券简称变更的实施

经公司申请,并经上海证券交易所办理,公司股票证券简称将自 2025 年 8 月 22 日起由"丰华股份"变更为"鑫源智造",公司股票证券代码"600615"保持不变。

# 二、投资者联系方式变更情况

为了匹配变更后的公司名称,公司对投资者联系方式进行变更,具体情况如下:

变更项目	变更前	变更后
投资者热线及传真	023-65732327	023-65367938
电子邮箱	Fenghwa600615@163.com	xinyuan600615@shineray.com

本次除投资者热线及传真、电子邮箱变更外,公司的注册地址、办公地址等 其他投资者联系方式未发生变化。本次变更后,公司联系方式如下:

注册地址: 重庆市九龙坡区西彭镇森迪大道8号1幢

办公地址: 重庆市九龙坡区含谷镇鑫源路8号

邮政编码: 401329

投资者热线及传真: 023-65367938

电子邮箱: xinyuan600615@shineray.com

以上联系方式自本公告发布之日起正式启用,原联系方式自动停用,敬请广大投资者注意。

特此公告。

重庆鑫源智造科技股份有限公司董事会 2025年8月19日